
 

Obnova vodní nádrže, veřejného osvětlení a parkovacích ploch v obci Podhradí 

Městys Podhradí se připravuje na významnou revitalizaci, která zahrnuje obnovu vodní nádrže, 
modernizaci veřejného osvětlení a úpravu parkovacích ploch. Cílem projektu Komplexní úprava veřejného 
prostranství v místní části Podhradí je nejen zlepšit kvalitu života obyvatel, ale také zvýšit estetickou 
hodnotu a funkčnost veřejných prostranství. 

Obnova vodní nádrže – návrat funkčnosti a estetiky 

Stávající vodní nádrž je v současnosti zanesená sedimenty a zarůstá rákosem, což omezuje její schopnost 
zadržovat vodu a přispívat k místnímu ekosystému. Okolí nádrže je hustě porostlé náletovými dřevinami, 
které negativně ovlivňují vzhled celého prostoru. Dojde k odstranění usazenin, revitalizaci vodní plochy a 
úpravě jejího okolí tak, aby se stala příjemným místem k relaxaci a zároveň plnila svou funkci jako 
zásobárna vody v krajině. 

Modernizace veřejného osvětlení – úspornější a bezpečnější 

Stávající veřejné osvětlení v obci je zastaralé – svítidla s výbojkami jsou technicky nevyhovující, často 
poruchová a jejich údržba je problematická. Navíc jsou umístěna na sloupech elektrického vedení, což 
komplikuje jejich výměnu. Obyvatelé si dlouhodobě stěžují na kvalitu osvětlení, a proto projekt počítá s 
kompletní modernizací. Budou instalována nová LED svítidla, která zajistí lepší světelné podmínky, vyšší 
energetickou účinnost a snížení provozních nákladů. 

Úprava parkovací plochy – řešení dlouhodobého problému 

Současná parkovací plocha je kvůli špatnému podloží nevhodná k odstavení vozidel, zejména v období 
nepříznivého počasí. Řidiči zde vytvářejí koleje, což vede k problémům s výjezdem i k poškození povrchu. 
Obyvatelé přilehlých domů si stěžují, že odstavená vozidla blokují jejich vjezdy a komplikují dopravu v obci. 
Projekt proto zahrnuje úpravu podloží a povrchu parkovací plochy, čímž se zvýší její kapacita, bezpečnost 
a komfort pro místní obyvatele. 

Projekt je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního 
programu. Poskytnutá dotace ve výši 3 799 999,99 Kč pokryje 95 % způsobilých výdajů. Díky realizaci 
projektu získá městys Podhradí modernější a efektivnější veřejnou infrastrukturu, která zlepší kvalitu života 
obyvatel, zvýší bezpečnost a přispěje k atraktivnějšímu vzhledu veřejných prostranství. 

 

 


